
7/3/23, 11:15 π.μ. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

odye.gr/anak21022020-ar.prot.126.htm 1/2

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
 

Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2020
Αρ.Πρωτ. 126

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
 (για τις αποφάσεις του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

σχετικά με  τις Δίωρες Διακοπές Εργασιών και το Πλαίσιο Κινητοποιήσεων του
κλάδου)

ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και όλα τα φυσικά μέλη

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι,  

Στη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στην Αθήνα, παρόντων και των 17
μελών του Δ.Σ., έγινε εκτίμηση της μέχρι σήμερα πορείας των κινητοποιήσεων του
Κλάδου με τις δίωρες Διακοπές Εργασιών και υπήρξε η θετική αποτίμηση από το
σύνολο των μελών του Δ.Σ., δεδομένου ότι μέσα από τις κινητοποιήσεις αυτές δόθηκε
η πρωτοβουλία ενεργειών και δράσεων στους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και κυρίως
στα φυσικά μας μέλη, στους συναδέλφους ανά την επικράτεια που καθημερινά βιώνουν
τα προβλήματα που προβάλλουμε μέσα από τις κινητοποιήσεις μας. Παράλληλα δόθηκε
η δυνατότητα ανάδειξης των προβλημάτων αυτών, πέρα από τους φορείς της
Δικαιοσύνης (Δικαστικούς Λειτουργούς και Δικηγόρους)  και στους πολίτες που
καθημερινά, λόγω των υποθέσεων που έχουν, αναγκάζονται να βρίσκονται στους
χώρους των Δικαστηρίων.

Έτσι το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., θεωρώντας ότι ο αγώνας μας βρίσκεται σε ένα
υψηλό επίπεδο συμμετοχής και ηθικού των συναδέλφων, αποφάσισε να τον
κλιμακώσει και να τον εμπλουτίσει για το επόμενο χρονικό διάστημα, στη
λογική που καθόρισε η εξαγγελία του πλαισίου των κινητοποιήσεων και ΕΛΑΒΕ
ΟΜΟΦΩΝΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ:

1.   Να συνεχιστούν οι δίωρες Διακοπές Εργασιών (09:00-11:00 π.μ.), σε
όλα τα Δικαστήρια της χώρας, κατά το χρονικό διάστημα από Δευτέρα
24 Φεβρουαρίου 2020 έως και την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου
2020.

2.  Με πρωτοβουλία του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ να οριστούν σε κεντρικό επίπεδο
(στην Αθήνα) επαφές-συναντήσεις με τους επικεφαλής των εντός
Βουλής Πολιτικών Κομμάτων, με τις Δικαστικές Ενώσεις και με τον
Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, προκειμένου να ενημερωθούν για τα
προβλήματα και αιτήματά μας και να τους ζητηθεί η συμπαράσταση
μέσω του θεσμικού τους ρόλου, αλλά  και η αλληλεγγύη τους στον
δίκαιο αγώνα μας. Παράλληλα, μέσα από τις συναντήσεις αυτές θα
προσκληθούν επισήμως τόσο οι Δικαστικές Ενώσεις, όσο και ο
Δικηγορικός Σύλλογος της Αθήνας σε κοινή σύσκεψη με το Δ.Σ. της
Ο.Δ.Υ.Ε., στην προοπτική της από κοινού διεκδίκησης λύσεων σε πολλά
από τα σοβαρά και χρονίζοντα προβλήματα που έχουν να κάνουν με την
απονομή της Δικαιοσύνης.

3.  Ταυτόχρονα με την παραπάνω πρωτοβουλία, να αναλάβουν δράση και
πρωτοβουλία και οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι και να αναδείξουν σε
τοπικό επίπεδο, δηλαδή στους φορείς της Αυτοδιοίκησης (Δήμους και
Περιφέρειες), στους βουλευτές, στα Μέσα Ενημέρωσης, αλλά και στους
προϊσταμένους των Εφετειακών Περιφερειών, τα προβλήματα και
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αιτήματά μας, αλλά και όσα επιπλέον προβλήματα (π.χ. κτηριακό)
αντιμετωπίζουν οι κατά τόπον Δικαστικές Υπηρεσίες.

4.  Να πραγματοποιηθεί, εντός του Μαρτίου ΤΡΙΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ, κατά την διάρκεια της οποίας το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τη
συνδρομή όλων των Συλλόγων και των συναδέλφων της Αττικής, θα
πραγματοποιήσει παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Δικαιοσύνης,
ενώ κατά τον ίδιο χρόνο σε όλες τις Δικαστικές Υπηρεσίες της χώρας θα
πραγματοποιηθούν με ευθύνη και διοργάνωση των πρωτοβάθμιων
Συλλόγων, αντίστοιχες παρεμβάσεις στις Περιφέρειες ή στους χώρους
των Δικαστικών Μεγάρων.

5.  Πέραν των ανωτέρω δράσεων , κάθε Πρωτοβάθμιος Σύλλογος, με
απόφαση της Γενικής του Συνέλευσης, μπορεί να προτείνει περαιτέρω
μορφές κινητοποιήσεων, ενώ με επιμέλεια του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ θα
τυπωθεί δισέλιδο ενημερωτικό φυλλάδιο των προβλημάτων και
αιτημάτων μας, που θα διανεμηθεί προς τους πολίτες.

 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΑ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΟ
ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΠΟΥ ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΥΨΗΛΟ ΑΙΣΘΗΜΑ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ. Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ  ΚΑΙ ΘΑ
ΚΛΙΜΑΚΩΝΕΤΑΙ, ΜΕΧΡΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ΘΕΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΕΙΣΤΙΚΑ
ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ

 
Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

 
 Ο Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Διαμάντης             Μαριάνθη Μισαηλίδου


